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INSTRUCTION MANUAL

AUTOMATIC VPT-800

@ UNPACK

LOCATE THE FOLLOWING ITEMS @
Turntable

Dust cover (1]
Platter with belt

Slipmat

45 RPM adapter

Q00000

Power adapter / RCA cable

@ INSTALL PLATTER

PLACE TURNTABLE ON A FLAT AND LEVEL SURFACE

Lower the platter on to the turntable.
Rotate the platter until the hole with the white ribbon is directly over the gold motor.
Pull both ends of the ribbon outward until the belt is extended past the motor.

Slowly release the belt until it is secured around the motor, then remove the ribbon.
Note: Ensure the belt is flat against the motor and not twisted.
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Place the slipmat on the platter.

@ PREPARE TURNTABLE

COMPLETE ALL STEPS BEFORE USE
Plug in power adapter. (2)
Place 45 RPM adapter in corner compartment.
Remove foam support from back of tonearm.

Remove tonearm twist tie.
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Remove tape and clear stylus cover.
Note: Gently pull stylus cover forward to remove.

@ CONNECT TO SPEAKERS

MULTI-FUNCTION BUTTON
@ Press and hold to power ON / OFF.

@ Single press to switch output modes:
RCA OUTPUT - LED: Flashes white, then solid white.
VINYLSTREAM™ (BLUETOOTH OUTPUT) - LED: Flashes blue.

Note: When powering back ON, the turntable will return to the
last used output mode.

PAIR BLUETOOTH SPEAKER OR HEADPHONES

@ Enter VINYLSTREAM (Bluetooth output) mode and turntable will
automatically enter pairing mode. LED: Flashes blue.

@ Make sure your Bluetooth device is in pairing mode.
©® Turntable will automatically pair to your Bluetooth device.

0 Once paired, LED will turn solid blue for one second, then turn solid white.
Note: Volume is controlied by Bluetooth device.
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CONNECT RCA OUTPUT

@ Connect the turntable to external speakers or receiver using the included RCA cable.
RED PLUG - Insert into the RED (RIGHT) JACK
WHITE PLUG - Insert into the WHITE (LEFT) JACK
9 Set pre-amplifier switch to the correct output:
LINE - If connecting to a line-level input.
PHONO - If connecting to an phono-level input.
©® For PHONO output, it is recommended to use a grounding wire (not included)
to connect the ground pin between the turntable and the external component.

@ Enter wired (RCA) output mode. LED: Flashes white, the solid white.

@ PLAYING A RECORD
AUTOMATIC OPERATION
@ Place record on platter.
@ Select record size (preset to 127).

@ Select record speed (preset to 33 RPM).

@ Press the PLAY button to automatically begin playing.
The turntable will automatically begin playing. At the end of
the record, the tonearm will auto-return to the resting position.
To manually stop, press the PLAY button again.

PLAYING A 7” RECORD
@ Locate the 45 RPM adapter.

@ Place the adapter over the center spindle.
@ Select correct record size and speed.

@ Place record over adapter, begin playback.

C
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USING REPEAT MODE
Repeat mode will continuously replay the record until disabled.

@ Press the REPEAT button to activate.
@ When activated, the repeat LED will turn on.
©® Press the REPEAT button again to disable.

MANUAL OPERATION
For manually adjusting playback location.

@ Press the UP / DOWN button to raise the tonearm.
@ Use the finger lift to align the stylus over the record.
©® Press the UP / DOWN button again to lower tonearm.

REMOVING THE DUST COVER 6

@ With the dust cover open, firmly grasp both sides of the
dust cover near the hinges. (1)

@ Pull the dust cover straight up and away from the turntable,
hinges will come off with dust cover.

REPLACING THE STYLUS

REMOVING THE STYLUS FROM THE TONEARM:

@ Place your fingers at the tip of the stylus and push down to the direction “A”.
WARNING: When applying force to stylus, too much may damage
or break the cartridge.

@ Pull the stylus out toward the direction “B”.
INSTALLING THE STYLUS: (Replacement Stylus # ATN3600L)

@ Hold the tip of the stylus and insert the other edge by pressing
toward direction “C”.

@ Push the stylus up toward direction “D” until it locks at the tip.

CAUTION:

-Do not bend or force the stylus into the cartridge.

-Do not touch the stylus needle to avoid injury to your hand.
-Turn off the unit’s power before you replace the stylus.
-Keep out of reach of children.

NOTE: The stylus should last about 300 hours under normal use.
It is recommended that the stylus be replaced as soon as you notice
a change in sound quality. 78 RPM records may accelerate stylus wear

and may have to be changed sooner. m

TROUBLESHOOTING

BLUETOOTH WILL NOT PAIR:
- Place your Bluetooth device closer to the turntable during initial pairing.
- Ensure your Bluetooth device has not paired to its maximum number of devices.

TURNTABLE WILL NOT SPIN OR SPINNING IS INCONSISTENT:
- Ensure the belt is properly installed around the motor spindle.
- Ensure the belt is not twisted.

CAN’T HEAR AUDIO:
- If using Bluetooth, ensure the volume is turned up on your Bluetooth device.
- If using RCA output, ensure you are using the correct pre-amp output setting.

FACTORY RESET

Quickly press the multi-function button 3 times to factory reset the turntable. This will remove any
previously paired Bluetooth devices. The LED will flash blue and turntable will power off.

SPECIFICATIONS

GENERAL

DIMENSIONS ... 4.01" Hx 14.96" W x 13.77" D
102mm H x 380mm W x 350mm D

WEIGHT 5.951bs /2.7 kg

POWER

INPUT 100-240V ~ 50/60Hz

OUTPUT . e e e 12V/0.5A

CONSUMPTION . .o e e 6.0W

TURNTABLE

SPEEDS ... . 33-1/83 & 45 RPM

REPLACEMENT STYLUS ........ ... . . ATN3600L

BLUETOOTH

BLUETOOTH VERSION . ... ... ... Bluetooth V5.0

SUPPORTED PROFILES . ... ... A2DP, AVRCP

OPERATING DISTANCE ... ... e 10 meters (33 ft.)

INCLUDED:

Automatic, Dust cover, Platter, Slipmat, 45 RPM adapter,
Power adapter, RCA cable, Instruction manual

Please note: As a result of continual improvements, the design and specifications of this product
are subject to change without notice.

Bluetooth is a registered trademark of Bluetooth SIG, Inc. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.

Made In China.

SAFETY WARNINGS

Please read safety instructions and respect the following warnings before the appliance is operated:

TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARD, DO NOT USE THIS PLUG WITH AN EXTENSION CORD,
RECEPTACLE OR OTHER OUTLET UNLESS THE BLADES CAN BE FULLY INSERTED TO PREVENT
BLADE EXPOSURE. TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS APPLIANCE
TO RAIN OR MOISTURE.

RISK OF ELECTRIC SHOCK.
DO NOT OPEN.
The lightning flash with arrowhead within CAUTION: TO PREVENT RISK OF The exclamation point within an
an equilateral triangle is intended to alert ELECTRIC SHOCK, DO NOT equilateral triangle is intended to alert the

the user to the presence of uninsulated REMOVE COVER (OR BACK). NO user to the presence of important
“dangerous voltage” within the product's USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. operating and maintenance (servicing)
enclosure that may be sufficient magnitude REFER SERVICING TO QUALIFIED instructions in the literature accompanying
to constitute a risk of electric shock. SERVICE PROFESSIONAL. this appliance.

¢ Always follow basic safety precautions when using this appliance, especially when children are
present.

e Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

¢ Do not damage the power cord, neither do not place any heavy objects on it, do not stretch it or
bend it. Also do not attach extension cables. Damage to the power cord may occur fire or electric
shock.

e |f the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, a service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

e Ensure that the unit plugged into an AC 100-240v 50/60Hz power outlet. Using higher voltage may
cause the unit to malfunction or even catch fire.

e If the power plug does not fit into your outlet, do not force the plug into an electrical socket if it
does not fit.

e Turn off the unit before unplugging it from the power source to completely switch it off.

¢ Do not disconnect or connect the power cord with wet hands. It may cause an electrical shock.

® Ensure that the main plug is always easily accessible.

¢ This product does not contain any parts that are serviceable by the user. In case of a fault, contact
the manufacturer or authorized service department. Exposing the internal parts inside the device
may endanger your life. The manufacturers guarantee does not extend to faults caused by repairs
carried out by the unauthorized third parties.

e Ensure this product is used in moderate climates only (not in tropical/subtropical climates).

* Place product on a flat, stable surface that is not subject to vibrations.

® Ensure the product and its parts are not overhanging the edge of the
supporting furniture.

® To reduce the risk of fire, electric shock or damage to this product, do not expose
it to direct sunlight, dust, rain and moisture. Never expose it to dripping or splashing
and do not place objects filled with liquids on or near the product.

¢ Do not place objects filled with liquids, such as vases, on the apparatus.

¢ Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

* Do not place the product where the humidity is high and ventilation is poor

¢ Do not mount this product on a wall or ceiling.

* Do not place the unit near TV’s, speakers and other objects that generate strong magnetic fields.

¢ Do not leave the unit unattended when in use.

¢ Allow at least 30cm clearance from the rear and the top of the unit and 5cm from each side.
Always ensure that the ventilation openings are not covered with items such as newspapers,
tablecloths, curtains, etc.

* NEVER let anyone, especially children, push anything into holes, slots or any other openings in the
unit’s casing as this could result in a fatal electric shock.

SAFETY WARNINGS

* Storms are dangerous for all electric appliances. If the main or aerial wiring is struck by lighting,
the appliance might get damaged, even if it turned off. You should disconnect all the cables and
connectors of the appliance before a storm.

e Excessive sound pressure from headphones can cause hearing loss.

¢ Do not cover ventilation openings, this is not intended to be used on soft support.

MAINTENANCE:
* Unplug the power cable from the power source before cleaning the appliance.
* Use a soft clean rag to clean the outside of the unit. Never clean it with chemicals or detergent.

POWER ADAPTER:

¢ To disconnect the unit from the main supply, unplug the lead from the main socket.

* Only use the supplied main adapter, as failure to do this may result in a safety risk and/or damage
to the unit. The main plug of power adapter is used as the disconnect device. The socket-outlet
shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

AC Voltage

DC Voltage

Class Il equipment

For indoor use only

Energy Efficiency marking with level VI
o< Polarity of D.C. power connector

@@ i

* The shown above appears on electrical and electronic equipment (or the packaging)
to remind users of this.
® Users are requested to use existing return facilities for used equipment and batteries.
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FCC & IC WARNINGS

FCC STATEMENTS

Caution: the user is cautioned that changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

This device complies with part 15 of the FCC rules and Innovation, Science and Economic
Development Canada’s license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following
two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique
Canada applicables aux appareils radio exempts de license. L'exploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes:

(1) 'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) Lutilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

NOTE:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one of more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC & IC RADIATION EXPOSURE STATEMENT:

This equipment complies with FCC and Canada radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with a minimum
distance of 20cm between the radiator and your body. This transmitter must not be co-located or
operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

DECLARATION D’IC SUR LEXPOSITION AUX RADIATIONS:

Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux radiations définies par le Canada pour
des environnements non contrélés. Cet équipement doit étre installé et utilisé & une distance
minimum de 20cm entre I'antenne et votre corps. Cet émetteur ne doit pas étre installé au méme
endroit ni utilisé avec une autre antenne ou un autre émetteur.

LIMITED WARRANTY

Victrola is a registered trademark of Innovative Technology Electronics, LLC.

United States Canada and US Territories

7A@ The Warranty on this product shall comply
For detailed information about our a,s_:;g':":t“f_i:-,s with applicable law when sold to a consumer
warranty policy and limitations visit %‘*:f; i in Canada or a US Territory. To obtain any
victrola.com/pages/warranty @ ks applicable warranty service, please contact

the dealer from which you purchased the
product, or the distributor that supplied the

Outside the U.S., Canada, and US Territories product, with your original receipt.

The Warranty on this product shall comply with

applicable law when sold to a consumer outside If assistance from the dealer from which it was
of the United States, Canada, and US Territories. purchased is not possible, you may contact
To obtain any applicable warranty service, please our customer service for warranty assistance
contact the dealer from which you purchased the at victrola.com/contact.

product, or the distributor that supplied the

product, with your original receipt.

CUSTOMER SUPPORT

VICTROLA.COM/PAGES/CUSTOMER-CARE
support@victrola.com
(877)483-2497
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@ DEBALLAGE

IDENTIFIER LES ELEMENTS SUIVANTS (2]
@ Tourne-disque

@ Couverture anti-poussiére (1]
@® Plateau avec courroie

@ Tapis anti-dérapant

@ Adaptateur 45 TPM

@ Adaptateur d'alimentation / Cable RCA

@ INSTALLER LE PLATEAU

PLACER LA PLATINE SUR UNE SURFACE PLANE ET HORIZONTALE

Baissez le plateau sur la platine.

Faites tourner le plateau jusqu'a ce que le trou avec le ruban
blanc soit directement au-dessus du moteur doré.

Tirez les deux extrémités du ruban vers I'extérieur jusqu'a ce que la courroie dépasse le moteur.

Relachez lentement la courroie jusqu'a ce qu'elle soit fixée autour du moteur, puis retirez le ruban.
Remarque : Assurez-vous que la courroie est bien a plat contre le moteur et qu'elle n'est pas tordue.

Placez le tapis roulant sur le plateau.

o © 00 0O

@ PREPARER LA PLATINE

TERMINER TOUTES LES ETAPES AVANT L'UTILISATION
Branchez I'adaptateur d'alimentation. 9
Placer I'adaptateur 45 TPM dans le compartiment d'angle.
Retirez le support en mousse a l'arriere du bras de lecture.

Retirez le collier de serrage du bras de lecture.
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Retirez le ruban adhésif et le couvercle transparent de I'aiguille de
lecture. Remarque : Tirez doucement /e couvercle de Iaiguille de
lecture vers I'avant pour le retirer.

@ CONNECTER DES ENCEINTES

BOUTON MULTIFONCTION
@ Appuyez et maintenez enfoncé pour allumer/éteindre I'alimentation.

@ Une seule pression permet de changer de mode de sortie :
SORTIE RCA - LED : Clignote en blanc, puis devient blanc fixe.
VINYLSTREAM™ (SORTIE BLUETOOTH) - LED : Clignote en bleu.

Remarque : Lorsqu’elle est rallumée, la platine retourne au dernier
mode de sortie utilisé.

APPAIRER UN HAUT-PARLEUR OU UN CASQUE BLUETOOTH

@ Activez le mode VINYLSTREAM (sortie Bluetooth) et la platine entrera
automatiquement en mode d'appairage. LED : Clignote en bleu.

9 Assurez-vous que votre appareil Bluetooth est en mode d'appairage.
O La platine s'appairera automatiquement a votre appareil Bluetooth.
(4]

Une fois appairé, la LED devient bleue fixe pendant une seconde, puis devient blanche fixe.
Remarque : Le volume est contrélé par le périphérique Bluetooth.
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CONNECTER LA SORTIE RCA

@ Connectez la platine a des enceintes externes ou a un récepteur avec le cable RCA fourni.

FICHE ROUGE - Insérez-la dans la PRISE ROUGE (DROITE).
FICHE BLANCHE - Insérez-la dans la PRISE BLANCHE (GAUCHE).

@ Réglez le commutateur du préamplificateur sur la sortie correcte :
LIGNE - Pour la connexion a une entrée de niveau ligne.
PHONO - Pour la connexion a une entrée de niveau phonique.

©® Pour ia sortie PHONO, il est recommandé d'utiliser un fil de mise a /a terre (non fourni)
pour connecter la broche de mise a la terre entre la platine et le composant externe.

@ Activez le mode de sortie cablée (RCA). LED : Clignote en blanc, blanc fixe.

@ LECTURE D'UN DISQUE

UTILISATION AUTOMATIQUE
@ Posez un disque sur le plateau.

@ Choisissez la taille du disque (préréglée sur 12").

@ Choisissez la vitesse d'enregistrement (préréglée sur 33 TPM).

O Appuyez sur le bouton LECTURE pour commencer automatiquement la lecture.
La platine commence automatiquement la lecture. A la fin du disque,
le bras de lecture retourne automatiquement en position de repos.
Pour arréter manuellement la lecture, appuyez a nouveau sur le bouton LECTURE.

LECTURE D'UN DISQUE DE 7"

@ Localisez I'adaptateur 45 RPM.

@ Placez I'adaptateur sur la broche centrale.

@ Choisissez la taille et |a vitesse du disque.

@ Placez le disque sur 'adaptateur et commencez

la lecture.

UTILISATION DU MODE REPETITION

Le mode répétition rejoue continuellement

le disque jusqu'a ce qu'il soit désactivé.

© Appuyez sur le bouton REPETITION pour I'activer.

@ Lorsqu’il est activé, la LED du mode de répétition est allumée.

©® Appuyez a nouveau sur le bouton REPETITION pour le désactiver.

FONCTIONNEMENT MANUEL
Permet de régler manuellement I'emplacement de /a lecture.

o Utilisez les boutons HAUT / BAS pour lever le bras de lecture.
@ Utilisez le levier manuel pour aligner I'aiguille de lecture sur le disque.

@ Utilisez a nouveau les boutons HAUT / BAS pour baisser
le bras de lecture.

RETRAIT DU COUVERCLE ANTI-POUSSIERE

@ Lorsque le couvercle anti-poussiére est ouvert, maintenez fermement 6
les deux cétés du couvercle anti-poussiére pres des charniéres. (1)

@ Tirez le couvercle anti-poussiére tout droit vers le haut et & I'écart de la
platine, les charniéres se détacheront avec le couvercle anti-poussiére.

REMPLACEMENT DE L’AIGUILLE

RETRAIT DE L’AIGUILLE DE LECTURE DU BRAS DE LECTURE :

@ Placez vos doigts & I'extrémité de la pointe de lecture et poussez vers le bas

dans la direction "A". AVERTISSEMENT : Lorsque vous appliquez une force < /
a ppiq gi//’\
A

excessive sur l'aiguille, vous risquez d'endommager ou de casser la cartouche.
@ Tirez I'aiguille dans le sens "B".
INSTALLATION DE L'AIGUILLE : (Auguille de remplacement # ATN3600L)
0 Tenez la pointe de laiguille et insérez I'autre bord en appuyant dans le sens "C".

@ Poussez I'aiguille vers le haut dans le sens "D" jusqu'a ce qu'elle
s’enclenche dans I'extrémité.

AVERTISSEMENT :

-Ne pas plier ou forcer 'aiguille de lecture dans la cartouche.
-Ne touchez pas la pointe de I'aiguille de lecture pour éviter de vous blesser la main.
-Eteignez I'appareil avant de remplacer aiguille de lecture.

-Conservez |'appareil hors de portée des enfants.

REMARQUE : Laiguille de lecture devrait durer environ 300 heures dans des
conditions normales d'utilisation. Il est recommandé de remplacer I'aiguille

de lecture des que vous remarquez un changement dans la qualité du son.
Les disques 78 TPM peuvent accélérer I'usure de I'aiguille de lecture qui devra
donc étre remplacé plus tét.

GUIDE DE DEPANNAGE

BLUETOOTH NE S'APPAIRE PAS :
- Placez votre appareil Bluetooth plus pres de la platine pendant I'appairage initial.
- Assurez-vous gue votre appareil Bluetooth n'a pas été appairé avec un le nombre maximum d'appareils.

Le plateau tournant ne tourne pas ou tourne de manieére irréguliére :
- Assurez-vous que la courroie est correctement installée autour de I'axe du moteur.
- Assurez-vous que la courroie n'est pas tordue.

Aucun son audio :
- Si vous utilisez Bluetooth, assurez-vous que le volume est augmenté sur votre appareil Bluetooth.
- Si vous utilisez la sortie RCA, assurez-vous que vous utilisez le bon réglage de sortie du préamplificateur.

REINITIALISATION D'USINE

Appuyez rapidement sur le bouton multifonction 3 fois de suite pour réinitialiser la platine aux
réglages d’usine. Cela supprimera tous les appareils Bluetooth qui ont été appairés
précédemment. La LED clignotera en bleu et la platine s'éteindra.

SPECIFICATIONS

GENERAL

DIMENSIONS ... e 4,01" Hx 14,96" L x 13,77" D
102mm H x 380mm L x 350mm D

POIDS . 5,95 Ibs /2,7 kg

ALIMENTATION

ENTREE ... 100-240V ~ 50/60Hz

SORTIE o 12V/0,5A

PUISSANGCE ... . 6.0W

PLATINE

VITESSES ... 33-1/3 & 45 TPM

AIGUILLE DE REMPLACEMENT . ....... ... ... ... ... ATN3600L

BLUETOOTH

VERSION BLUETOOTH ... . e Bluetooth V5.0

PROFILS SUPPORTES . ... A2DP, AVRCP

DISTANCE DE FONCTIONNEMENT .................... 10 métres (33 pieds)

INCLUS :

Automatic, Couverture anti-poussiere, Plateau, tapis antidérapant,
adaptateur 45 TPM, adaptateur d'alimentation, cable RCA, mode d'emploi

Veuillez noter : En raison des améliorations continues apportées, la conception et les
spécifications de ce produit sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis.

Bluetooth est une marque de commerce déposée de Bluetooth SIG, Inc. Les autres marques
de commerce et noms de commerce appartiennent a leurs propriétaires respectifs.

Fabriqué en Chine.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

Veuillez lire les instructions de sécurité et respecter les avertissements suivants avant d'utiliser I'appareil :

POUR EVITER TOUT RISQUE D'INCENDIE OU DE CHOC ELECTRIQUE, N'UTILISEZ PAS CETTE
FICHE AVEC UNE RALLONGE ELECTRIQUE, UNE MULTIPRISE OU AUTRE SORTIE A MOINS QUE
LES BROCHES PUISSENT ETRE INSEREES ENTIEREMENT AFIN D’EVITER QU’ELLES NE SOIENT
EXPOSEES. POUR EVITER TOUT RISQUE D'INCENDIE OU DE CHOC ELECTRIQUE, N'EXPOSEZ
PAS CET APPAREIL A LA PLUIE OU A 'HUMIDITE.

AVERTISSEMENT
RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE.

NE PAS OUVRIR.

Le symbole éclair avec une téte en forme de fl éche AVERTISSEMENT : POUR EVITER TOUT Le point d'exclamation dans un
alintérieur d'un triangle équilatéral, est destiné a RISQUE D'ELECTROCUTION, NE PAS triangle équilatéral a pour but d'alerter
alerter |'utiisateur de la présence de « tensions RETIRER LE COUVERCLE (OU LARRIERE). |'utilisateur sur la présence
dangereuses » non isolées a I'intérieur du prodit. AUCUNE PIECE UTILISABLE NE SE TROUVE A d'importantes instructions d'utilisation
Ces tensions peuvent étre d'une puissance L'INTERIEUR. CONFIEZ L'ENTRETIEN DE et d'entretien (service) dans la
suffisante pour constituer un risque d'électrocution. L'APPAREIL A UN PROFESSIONNEL QUALIFIE. documentation de cet appareil

* Respectez toujours les précautions de sécurité élémentaires lorsque vous utilisez cet appareil, en
particulier en présence d’enfants.

e Les enfants doivent étre supervisés pour s’assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

¢ N'endommagez pas le cordon d'alimentation, ne posez pas d'objets lourds dessus, ne I'étirez pas et ne
le pliez pas. Ne le branchez pas sur une rallonge électrique. Les dégéats du cordon d’alimentation
peuvent provoquer incendies ou électrocutions.

¢ Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un fabricant, un réparateur ou une
personne possédant les qualifications adéquates, ceci afin d’éviter tout danger.

e Assurez-vous que l'appareil est branché dans une prise électrique de 100-240V CA 50/60Hz. Lutilisation
d'une tension plus élevée peut causer un dysfonctionnement de I'appareil ou un incendie

¢ Si la prise de courant male ne s’adapte pas dans votre prise de courant femelle, ne forcez pas dessus.

* Eteignez 'appareil avant de le débrancher de la prise de courant.

¢ Ne branchez pas et ne débranchez pas le cordon d’alimentation avec des mains mouillées. Cela peut
causer un choc électrique.

¢ Assurez-vous que la fiche est toujours facilement accessible.

¢ Ce produit ne contient aucune piéce pouvant étre réparée par I'utilisateur. En cas de panne, contactez le
fabricant ou le service aprés-vente agréé. L'exposition aux pieces internes de I'appareil peut présenter
un danger de mort. La garantie du fabricant ne s'étend pas aux défauts causés par des réparations
effectuées par des tiers non autorisés.

¢ Ce produit ne doit étre utilisé que dans des climats modérés (pas dans des climats
tropicaux/subtropicaux).

¢ Placez le produit sur une surface plane et stable sans vibrations.

¢ \/eillez a ce que le produit et ses pieces ne dépassent pas le bord du meuble qui le supporte.

¢ Pour réduire les risques d'incendie, d'électrocution ou d'endommagement de ce produit,
ne l'exposez pas a la lumiére directe du soleil, a la poussiére, a la pluie et a I'hnumidité.
Ne l'exposez jamais a des gouttes ou a des éclaboussures et ne placez pas des objets
remplis de liquides sur I'appareil ou a proximité.

* Ne pas placer d'objet rempli de liquide, tels que des vases, sur I'appareil.

¢ N’installez pas cet appareil prés d’une source de chaleur quelconque, par ex. une radiateur, une
bouches de chaleur, une cuisiniére ou n'importe quel autre appareil (y compris des amplificateurs) qui
produisent de la chaleur.

¢ Ne placez pas le produit dans un endroit ot I'humidité est élevée et ol la ventilation est insuffisante.

¢ Ne montez pas I'appareil sur un mur ou au plafond.

* Ne placez pas I'appareil a proximité de téléviseurs, de haut-parleurs ou d'autres objets pouvant créer
des champs magnétiques importants.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

* Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu'il est utilisé.

e Laissez un espace d’au moins 30cm a larriere et au-dessus de I'appareil et d’au moins 5cm de chaque
coté de I'appareil. Veillez toujours a ce que les ouvertures de ventilation ne soient pas recouvertes par
des objets tels que des journaux, des nappes, des rideaux, etc.

¢ Ne laissez JAMAIS personne, en particulier les enfants, insérer des objets dans les fentes, les orifices ou
les trous de I'appareil - cela pourrait causer une électrocution mortelle.

e Les orages sont dangereux pour tous les appareils électriques. Si le cablage principal ou aérien est
frappé par la foudre, I'appareil pourrait étre endommagé, méme s'il est éteint. Vous devez débrancher
tous les cables et connecteurs de I'appareil avant un orage.

e L utilisation d’un casque avec un volume sonore trop fort peut étre dangereux et peut résulter en une
perte auditive.

* Ne pas couvrir les ouvertures de ventilation, I'appareil n'est pas destiné a étre utilisé
sur un support moux

ENTRETIEN :

e Débranchez le cable d'alimentation de la source électrique avant de nettoyer I'appareil.

e Utilisez un chiffon propre et doux pour nettoyer I'extérieur de I'appareil. N'utilisez jamais des
produits chimiques ou des détergents.

ADAPTATEUR D'ALIMENTATION :

e Pour déconnecter |'unité de I'alimentation principale, débranchez le cable de la prise principale.

¢ N'utilisez que I'adaptateur principal fourni, ou vous pourriez compromettre la sécurité et/ou
endommager |'appareil. La fiche principale de I'adaptateur d'alimentation est utilisée comme
dispositif de déconnexion. La prise de courant doit étre installée a proximité de I’équipement et
doit étre facile d’acces.

Courant CA
Courant CC
Equipement de classe Il
Pour utilisation a l'intérieur uniquement.
) Marquage d'efficacité énergétique de niveau VI
o Polarité du connecteur d'alimentation CC

@O

e Le symbole ci-dessus apparait sur les équipements électriques et électroniques
(ou I'emballage) pour avertir les utilisateurs.

e | es utilisateurs sont priés d'utiliser les dispositifs de retour existants pour
les équipements et les batteries usagés.
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AVERTISEMENTS DE LA FCC & IC

DECLARATIONS DE LA FCC

Attention : L'utilisateur est averti que les changements ou modifications non approuvés par le
responsable de la conformité peuvent annuler I'autorité de I'utilisateur a utiliser I'équipement.

Cet appareil est conforme a la partie 15 du réglement de la FCC et a la (aux) norme(s) RSS
exempte(s) de licence du ministére de I'Innovation, des Sciences et du Développement économique
du Canada. L'utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :

(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d’interférence nuisibles, et

(2) Cet appareil doit accepter toutes les interférences regues, y compris les interférences pouvant
entrainer un fonctionnement non désiré.

Le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique
Canada applicables aux appareils radio exempts de license. Lexploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes:

(1) 'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) Lutilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage
est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

REMARQUE :

Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites définies pour les appareils numériques de
Classe B suivant la section 15 du réglement de la FCC. Ces limites sont congues pour fournir une
protection raisonnable contre les interférences nuisibles aux communications radio. Cependant,
nous ne pouvons garantir que des interférences ne se produiront pas dans une installation
particuliére.

Si cet appareil cause des interférences indésirables a la réception de la radio ou de la télévision,
ce que vous pouvez facilement observer en éteignant et en rallumant I'appareil, nous vous
encourageons a prendre une ou plusieurs des mesures correctives suivantes :
- Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.
- Augmenter la distance entre I'appareil et le récepteur.
- Brancher I'appareil sur une prise avec un circuit différent de celle
sur lequel le récepteur est branché.
- Consulter le revendeur ou un technicien radio/télévision expérimenté pour obtenir de I'aide.

DECLARATION D'EXPOSITION AUX RADIATIONS DE LA FCC ET DE L'IC :

Cet appareil est conforme aux limites d'exposition aux radiations fixées par la FCC et le Canada
pour un environnement non contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec une distance
minimale de 20cm entre le ventilateur et votre corps. Cet émetteur ne doit pas étre situé pres de, ni
utilisé avec une autre antenne ou un autre émetteur.

DECLARATION D’IC SUR L’EXPOSITION AUX RADIATIONS:

Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux radiations définies par le Canada pour des
environnements non contrélés. Cet équipement doit étre installé et utilisé & une distance minimum de
20cm entre I'antenne et votre corps. Cet émetteur ne doit pas étre installé au méme endroit ni utilisé
avec une autre antenne ou un autre émetteur.

GARANTIE LIMITEE

Victrola est une marque déposée d'Innovative Technology Electronics, LLC.

Etats-Unis Canada et Territoires Américains

La garantie de ce produit doit étre conforme a
la loi applicable lorsqu'il est vendu a un
consommateur au Canada ou dans un
Territoire Américain. Pour obtenir tout service
de garantie applicable, veuillez contacter le
revendeur auprés duquel vous avez acheté le
En dehors des Etats-Unis, du Canada et des produit, ou le distributeur qui a vendu le
Territoires Américains. produit, avec votre regu original.

La garantie de ce produit doit étre conforme a la
loi applicable lorsqu'il est vendu & un
consommateur en dehors des Etats-Unis, du
Canada et des Territoires Américains. Pour service clientele pour obtenir une assistance
obtenir tout service de garantie applicable, dans le cadre de cette garantie a l'adresse
veuillez contacter le revendeur auprés duquel victrola.com/contact.

vous avez acheté le produit, ou le distributeur qui

a vendu le produit, avec votre recu original.

Pour des informations détaillées sur
notre politique de garantie et ses
limitations, veuillez visiter
victrola.com/pages/warranty

S'il est impossible d'obtenir I'assistance du
revendeur, vous pouvez contacter notre

SUPPORT CLIENTELE

VICTROLA.COM/PAGES/CUSTOMER-CARE
support@victrola.com
(877)483-2497
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@ DESEMPAQUETADO

LOCALIZAR LOS SIGUIENTES ELEMENTOS
Tocadiscos

Cubierta antipolvo (2]
Plato giratorio con cinturén

Alfombrilla para plato o
Adaptador 45 R.P.M

Adaptador de alimentacién / Cable RCA

(3] 4]

Q00000

@ INSTALAR EL PLATO GIRATORIO

COLOQUE EL PLATO GIRATORIO SOBRE UNA SUPERFICIE PLANA Y NIVELADA

Baje el plato giratorio en el tocadiscos.

Gire el plato giratorio hasta que el orificio con la cinta blanca esté directamente sobre e
motor dorado.

Tire de ambos extremos de la cinta hacia fuera hasta que la correa se extienda mas alla del motor.

Suelte lentamente la correa hasta que quede sujeta alrededor del motor
y, a continuacion, retire la cinta. Nota: Asegurese de que la correa esté plana
contra el motor y no retorcida.

Coloque la alfombrilla para plato en el plato.

00 00
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@ PREPARAR EL TOCADISCOS

COMPLETE TODOS LOS PASOS
ANTES DE USAR EL PRODUCTO

Enchufe el adaptador de alimentacién. (3]

Coloque el adaptador de 45 R.P.M.
en el compartimento de la esquina.

Quite el soporte de espuma de la parte posterior
del brazo fonocaptor.

Quite la brida giratoria del brazo fonocaptor.

Quite la cinta y la tapa transparente de la aguja.
Nota: Tire suavemente de la tapa de la aguja hacia delante para retirarla.

®0 © 00

@ CONECTAR A LOS ALTAVOCES

BOTON MULTIFUNCION
@ Manténgalo presionado ENCENDER O APAGAR.

@ Una sola pulsaciéon permite cambiar los modos de salida:
SALIDA RCA - LED: Parpadea en blanco y, luego, en blanco permanente.
VINYLSTREAM™ (SALIDA BLUETOOTH) - LED: Parpadea
en azul: Nota: Cuando se ENCIENDA de nuevo, el tocadiscos
volvera al ultimo modo utilizado.

EMPAREJAR EL ALTAVOZ O LOS AURICULARES BLUETOOTH

@ Entre en el modo VINYLSTREAM (salida Bluetooth) y el tocadiscos entrara
automaticamente en el modo de emparejamiento. LED: Parpadea en azul:

@ Asegurese de que el dispositivo Bluetooth se encuentra en el modo de emparejamiento.
@ El tocadiscos se emparejara automéaticamente con el dispositivo Bluetooth.
(4]

Una vez emparejado, el LED se iluminara en azul permanentemente durante un segundo
y, a continuacion, en blanco de forma fija. Nota: El volumen se controla mediante el
dispositivo Bluetooth.

3 o

CONECTAR LA SALIDA RCA

@ Conecte el tocadiscos a unos altavoces externos o a un receptor mediante el cable RCA incluido.
ENCHUFE ROJO: insértelo en el CONECTOR ROJO (DERECHO)
ENCHUFE BLANCO: insértelo en el CONECTOR BLANCO (IZQUIERDO)

@ Coloque el interruptor del preamplificador en la salida correcta:
LINEA: si se conecta a una entrada de nivel de linea.
TOCADISCOS: si se conecta a una entrada de nivel de tocadiscos.

© Para la salida TOCADISCOS, se recomienda utilizar un cable de tierra (no incluido) para
conectar la clavija de tierra entre el tocadiscos y el componente externo.

o Acceda al modo de salida con cable (RCA). LED: Parpadea en blanco, blanco permanente.

@ REPRODUCIR UN DISCO:
FUNCIONAMIENTO AUTOMATICO
@ Coloque el disco en el plato giratorio.
@ Seleccione el tamafio del disco
(esta establecido en 12” de forma predeterminada).

@ Seleccione la velocidad del disco
(esté establecida en 33 r.p.m. de forma predeterminada).

@ Presione los botones REPRODUCIR para iniciar la reproduccion automaticamente.
E/ tocadiscos comenzara a reproducir automdticamente. Al final del disco, el plato
giratorio volvera automaticamente a la posicion de reposo.

Para realizar la detencién manualmente, presione de nuevo el botén REPRODUCIR.

REPRODUCIR UN DISCO DE 7”
@ Localice el adaptador de 45 r.p.m.

e Coloque el adaptador sobre el eje central.
@ Seleccione el tamafio del disco

y la velocidad correctos.
G Coloque el disco sobre el adaptador e inicie

la reproduccion.

USO DEL MODO REPETIR
El modo Repetir reproducird continuamente
el disco hasta que se deshabilite. mm

@ Presione el botén REPETIR para inactivarlo.
@ Cuando se activa, el LED de repeticion se enciende.

©® Presione el botén REPETIR de nuevo para deshabilitarlo.

FUNCIONAMIENTO MANUAL
Para ajustar manualmente la ubicacion de la reproduccion.

@ Presione el botén ARRIBA O ABAJO
para levantar el brazo fonocaptor.

@ Alinear la aguja sobre el disco con el dedo levantado.

@ Presione el boton ARRIBA O ABAJO
de nuevo para bajar el brazo fonocaptor.

RETIRAR LA CUBIERTA ANTIPOLVO 6

@ Con la cubierta antipolvo abierta, sujétela firmemente por ambos
lados cerca de las bisagras. (1)

9 Tire de la cubierta antipolvo hacia arriba y separela del
tocadiscos; las bisagras saldran con la cubierta antipolvo.

REEMPLAZAR LA AGUJA
QUITAR LA AGUJA DEL BRAZO FONOCAPTOR:

@ Coloque los dedos en la punta de la aguja y empuje hacia
abajo en la direccion “A”. ADVERTENCIA: Si aplica demasiada
fuerza a la aguja, puede dariar o romper el cartucho.

@ Tire de la aguja en la direccién “B”.
INSTALACION DE LA AGUJA: (Aguja de reemplazo n.° ATN3600L)

@ Sostenga la punta de la aguja e inserte el otro borde presionando
en la direccion “C”.

@ Empuije la aguja hacia arriba en la direccién “D” hasta que quede
bloqueada en la punta.

ATENCION:

- No doble ni fuerce la aguja para introducirla en el cartucho.

- Para evitar lesiones en la mano, no toque la aguja. @:
- Desconecte la alimentacion de la unidad antes de reemplazar la aguja.

- Mantenga el producto fuera de/ alcance de los nifios. D\ 4:

NOTA: La aguja debe durar unas 300 horas si se usa normalmente.
Se recomienda reemplazar la aguja en cuanto se observe un cambio en la

calidad del sonido. Los discos de 78 R.P.M. pueden acelerar el desgaste m
de la aguja y es posible que deba cambiarse antes.

SOLUCIONAR PROBLEMAS

BLUETOOTH NO REALIZARA EL EMPAREJAMIENTO
- Coloque el dispositivo Bluetooth méas cerca del tocadiscos durante el emparejamiento inicial.
- Asegurese de que el dispositivo Bluetooth no se ha emparejado con su nimero maximo de dispositivos.

El tocadiscos no gira o lo hace de forma irregular:
- Asegurese de que la correa esta correctamente instalada alrededor del eje del motor.
- Asegurese de que la correa no esté retorcida.

No se oye el audio:

- Si utiliza Bluetooth, asegurese de que el volumen del dispositivo Bluetooth esta alto.

- Si utiliza la salida RCA, asegurese de que esta utilizando la configuracién de salida de
preamplificador correcta.

RESTABLECIMIENTO DE VALORES DE FABRICA

Presione rapidamente el botén multifuncién 3 veces para restablecer la configuracion de fabrica del
tocadiscos. Esto eliminara todos los dispositivos Bluetooth emparejados con anterioridad. EI LED
parpadeara en azul y el tocadiscos se apagara.

ESPECIFICACIONES

GENERAL

DIMENSIONES . .. o e 4,01” (ancho) x 14,96” (alto) x
13,77” (profundidad)
102 mm (ancho) x 380 mm (alto) x
350 mm (profundidad)

PESO .. 5,951b /2,7 kg

ALIMENTACION

ENTRADA .. 100-240 V ~ 50/60 Hz

SALIDA 12 V/0,5 A

CONSUMO ..o e 6,0 W

TOCADISCOS

VELOCIDADES .. .. e 33-1/3y 45 R.P.M

AGUJA DE REEMPLAZO ... .. e ATN3600L

BLUETOOTH

VERSION DE BLUETOOTH . oot Bluetooth V5.0

PERFILES ADMITIDOS . ... e A2DP y AVRCP

DISTANCIA DE FUNCIONAMIENTO ... ... 10 metros (33 ft)

SE INCLUYE:

Automatico, Cubierta antipolvo, Plato, Alfombrilla Para plato, Adaptador 45 R.P.M.,
Adaptador de alimentacion, Cable de RCA, Manual de instrucciones

Tenga en cuenta lo siguiente: Como resultado de las mejoras continuas, el disefio y las
especificaciones de este producto estan sujetos a cambios sin previo aviso.

Bluetooth es una marca registrada de Bluetooth SIG, Inc. Otras marcas y nombres comerciales
pertenecen a sus respectivos propietarios.

Fabricado en China.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Lea las instrucciones de seguridad y respete las siguientes advertencias antes de utilizar el aparato:

PARA EVITAR UN INCENDIO O DESCARGAS ELECTRICAS, NO UTILICE ESTE ENCHUFE CON UN
ALARGADOR, UNA TOMA DE CORRIENTE U OTRA TOMA A MENOS QUE LAS CLAVIJAS SE
PUEDAN INSERTAR COMPLETAMENTE PARA EVITAR QUE ESTAS QUEDEN EXPUESTAS. PARA
EVITAR RIESGO DE INCENDIO O DESCARGAS ELECTRICAS, NO EXPONGA ESTE APARATO A LA
LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

ATENCION
RIESGO DE DESCARGAS

ELECTRICAS. NO ABRIR.

El simbolo de rayo dentro de un tridngulo ATENCI[')N:,PARA PREVENIR EL RIESGO DE El signo de exclamacion dentro de un triangulo
equilétero pretende alertar al usuario de la DESCARGAS ELECTRICAS, NO RETIRE LA CARCASA (0 equilétero pretende alertar al usuario de la
existencia de “voltaje peligroso” no aislado en LA PARTE POSTERIOR). EN EL INTERIOR NO HAY PIEZAS existencia de importantes instrucciones de
el interior del producto, cuya magnitud puede QUE PUEDA REPARAR EL USUARIO. PARA OBTENER funcionamiento y mantenimiento (servicio
ser lo suficientemente grande como para SERVICIO TECNICO, PONGASE EN CONTACTO CON EL técnico) en la documentacion que
constituir un riesgo de descarga eléctrica. PERSONAL TECNICO CUALIFICADO. acomparia a este aparato.

¢ Siga siempre las precauciones basicas de seguridad cuando utilice este aparato, especialmente
cuando haya nifios presentes.

e Vigile a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el electrodoméstico.

¢ No darie el cable de alimentacion, no coloque objetos pesados sobre él, no lo estire ni lo doble.
Tampoco conecte alargadores. Los dafios producidos en el cable de alimentacién pueden
provocar incendios o descargas eléctricas.

¢ Si el cable de alimentacién esta dafado, el fabricante, un agente de servicio o una persona
cualificada similar debe reemplazarlo para evitar peligros.

e Aseglrese de que la unidad esté enchufada a una toma de corriente de 100-240 VCA y 50/60 Hz.
El uso de un voltaje mas alto puede hacer que la unidad funcione incorrectamente o incluso se
incendie.

¢ Si el enchufe de alimentacién no encaja en la toma de corriente, no lo fuerce.

e Apague la unidad antes de desconectarla de la fuente de alimentacion para apagarla por
completo.

¢ No desconecte o conecte el cable de alimentacién con las manos mojadas. Se podria producir
una descarga eléctrica.

e Asegurese de que puede acceder facilmente al enchufe de corriente.

¢ Este producto no contiene ninguna pieza que requiere tareas de servicio por parte del usuario.
En caso de averia, péngase en contacto con el fabricante o el servicio de servicio autorizado.
Exponer las partes internas del dispositivo puede poner en peligro su vida. La garantia del
fabricante no cubre los defectos causados por reparaciones realizadas por terceras partes no
autorizadas.

* Asegurese de que este producto se use Unicamente en climas moderados (no en climas tropicales
o subtropicales).

e Coloque el producto sobre una superficie plana y estable que no esté sometida a vibraciones.

e Asegurese de que el producto y sus piezas no sobresalgan del borde del mueble de apoyo.

e Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o dafios en este producto,
no lo exponga a la luz solar directa, al polvo, a la lluvia ni a la humedad.

Nunca lo exponga a goteos o salpicaduras y no coloque objetos que contengan
liquidos sobre el producto o cerca de él.

* No coloque sobre el aparato objetos que contengan liquidos, como por ejemplo jarrones.

¢ No coloque el aparato cerca de fuentes de calor, como por ejemplo radiadores, registros
térmicos, estufas u otros aparatos (incluidos amplificadores) que produzcan calor.

e No coloque el producto donde la humedad sea alta y la ventilacion deficiente.

¢ No monte este producto en una pared o techo.

* No coloque la unidad cerca de televisores, altavoces y otros objetos que generen fuertes campos
magnéticos.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

¢ No deje la unidad desatendida mientras la utiliza.

® Deje un espacio libre de al menos 30cm en la parte trasera y superior de la unidad y de 5cm a
cada lado. Asegurese siempre de que las aberturas de ventilaciéon no estén cubiertas con articulos
como periddicos, manteles, cortinas, etc.

* NUNCA deje que nadie, especialmente los nifios, inserte nada por los orificios, ranuras y otras
aberturas de ventilacion de la carcasa de la unidad, ya que se pueden producir descargas
eléctricas.

e Un nivel de sonido excesivo en los auriculares puede causar pérdida de audicion.

* No cubra las aberturas de ventilacion; el producto no estéa disefiado para usarse sobre una
superficie de apoyo blanda.

MANTENIMIENTO:

¢ Desenchufe el cable de alimentacion de la fuente de alimentacion antes de limpiar el aparato.

e Use un trapo suave y limpio para limpiar el exterior de la unidad. Nunca lo limpie con productos
quimicos o detergente.

ADAPTADOR DE ALIMENTACION:

e Para desconectar la unidad del suministro eléctrico principal, desconecte el cable de la toma
principal.

e Utilice Unicamente el adaptador principal suministrado, ya que, de lo contrario, puede suponer un
riesgo de seguridad o pueden producirse dafios a la unidad. El enchufe principal del adaptador de
alimentacién se utiliza como dispositivo de desconexién. La toma de corriente se debe instalar
junto al equipo y se debe tener acceso a ella sin ninguna dificultad.

Voltaje de CA

Tensién de CC

Equipo de Clase Il

Solo para uso en interiores

Marcado de eficiencia energética con nivel VI
o< Polaridad del conector de alimentacién de CC

@rm i

¢ iLo que se muestra anteriormente aparece en los aparatos eléctricos y electronicos (o en el
embalaje) para recordarselo!

* Se solicita a los usuarios que utilicen las instalaciones de devolucién existentes para equipos y
baterias usados.
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ADVERTENCIAS RELACIONADA CON LAFCCEIC

DECLARACIONES DE LA FCC

Precaucién: Se advierte al usuario que loscambios o0 modificaciones no aprobados
expresamente por la parte responsable de su cumplimiento anularan la autorizacion del usuario
para trabajar con el equipo.

Este dispositivo cumple la parte 15 de las reglas de la FCC y las normativas RSS de exentas de
licencia de Innovation, Science and Economic Development Canada. El funcionamiento esta
sujeto a las siguientes dos condiciones:

(1) Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales, y

(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la interferencia que
pueda causar un funcionamiento no deseado.

Le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement
économique Canada applicables aux appareils radio exempts de license. Lexploitation est
autorisée aux deux conditions suivantes:

(1) 'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) Lutilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

NOTA:

Este equipo ha sido probado, hallandose que satisface los limites de un dispositivo digital de
Clase B de acuerdo con los requisitos definidos en la Seccién 15 de la normativa FCC. Se
proporcionan estos limites para proporcionar proteccion responsable contra interferencias
perjudiciales para las comunicaciones de radio. No es posible, no obstante, garantizar que no
se produzcan interferencias en una instalacion particular.

Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la recepcién de radio o televisién, lo que

podra determinar encendiéndolo y apagandolo, animamos al usuario a intentar corregir dichas

interferencias llevando a cabo una o varias de las siguientes medidas:

- Reorientar o recolocar la antena receptora.

- Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

- Conectar el equipo a un enchufe que se encuentre en un circuito distinto al que pertenece el
enchufe al que esta conectado el receptor.

- Solicitar ayuda al proveedor o a un profesional de radio y TV con experiencia.

DECLARACION DE LA FCC E IC SOBRE LA EXPOSICION A LA RADICACION:

Este equipo cumple los limites de la FCC y Canada sobre exposicion a la radicacion fijados para
un entorno no controlado. Cuando instale y utilice este equipo, hagalo de forma que haya una
distancia minima de 20 cm entre el emisor de radiacién y su cuerpo. Este transmisor no debe
ubicarse ni funcionar junto con ninguna otra antena o transmisor.

DECLARATION D’IC SUR L’EXPOSITION AUX RADIATIONS:

Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux radiations définies par le Canada
pour des environnements non contrélés. Cet équipement doit étre installé et utilisé & une
distance minimum de 20cm entre I'antenne et votre corps. Cet émetteur ne doit pas étre installé
au méme endroit ni utilisé avec une autre antenne ou un autre émetteur.

GARANTIA LIMITADA

Victrola es una marca registrada de Innovative Technology Electronics, LLC.

Estados Unidos Canaday territorios de EE. UU.

= b inf i6n detallad et 10) La garantia de este producto cumplira con
ara obtener informacion detallada =445 7 la ley vigente cuando se venda a un

sobre _nu_estr_a polltlc_a_de garantia : "%v"ﬁ*'“ consumidor en Canada o en un territorio de

y sus limitaciones, visite @xﬂ%ﬁ‘: EE. UU. Para obtener cualquier servicio de

victrola.com/pages/warranty. garantia aplicable, pongase en contacto

Fuera de EE. UU., Canada y los territorios con el distribuidor donde compr¢ el
de EE. UU. producto o con el distribuidor que

La garantia de este producto cumplira con la suministré dicho producto con su recibo

ley vigente cuando se venda a un consumidor original.

fuera de Estados Unidos, de Canadéa o de un . o i
territorio de EE. UU. Para obtener cualquier Si el distribuidor donde se compro el
servicio de garantia aplicable, péngase en producto no puede prestar ayuda, puede
contacto con el distribuidor donde compré el ponerse en contacto con nuestro servicio

de atencion al cliente para obtener ayuda

producto o con el distribuidor que suministrd , |
sobre la garantia en victrola.com/contact.

dicho producto con su recibo original.

SERVICIO DE ATENCION AL CLIENTE

VICTROLA.COM/PAGES/CUSTOMER-CARE
support@victrola.com
(877)483-2497






